

НАГРАДЫ ДЛЯ ПЕДАГОГОВ

Ярославцы отмечены за достижения в работе

СРАЗУ ДВА ПЕДАГОГА ИЗ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ НА ДНЯХ БЫЛИ ОТМЕЧЕНЫ ВЫСОКИМИ НАГРАДАМИ ЗА ДОСТИЖЕНИЯ В ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.

ДВА МИЛЛИОНА ОТ ПРАВИТЕЛЬСТВА

Директор ярославского центра профессиональной ориентации и психологической поддержки «Ресурс» Ирина Кузнецова получила почётную грамоту и премию, которые вручал председатель Правительства РФ Михаил Мишустин. Она отмечена за научно-практическую разработку «Создание психолого-педагогических условий индивидуального обучения в системе общего образования на основе данных о когнитивных механизмах индивидуальных различий в академической успешности», которой занималась в составе авторского коллектива.

«Уже 15 лет преподаватели и учёные получают премии за



Ирине Кузнецовой грамоту и премию вручал Михаил Мишустин.

вклад в развитие педагогической науки, за создание эффективных технологий обучения, которые затем успешно применяются в образовательном процессе, за подготовку

учебников, по которым учатся школьники, студенты, — сказал Михаил Мишустин. — Эти награды — признание государством ваших заслуг, упорного и многолетнего труда».

В этом году отмечены 34 че-

**ГЛАВНАЯ СОСТАВЛЯЮЩАЯ УСПЕХА ЛЮБОГО УЧИТЕЛЯ,
КРОМЕ ПРОФЕССИОНАЛИЗМА, — ЛЮБОВЬ К ДЕТЬЯМ.**

ловека. Премий было десять — индивидуальных и коллективных, размер каждой — 2 млн рублей.

Ирина Кузнецова занималась подготовкой проекта совместно с коллегами из Российской академии образования, Психологического института РАО, Центра помощи семье Дашковой области

моопределение школьников, построение ими образовательных и профессиональных планов».

«ВОСПИТАТЕЛЬ ГОДА»

А учитель-логопед из рыбинского детского сада №93 Ольга Хитрова стала победителем всероссийского конкурса «Воспитатель года России — 2021».

«Поздравляю Ольгу! Ей удалось выдержать серьёзную конкуренцию среди более чем 80 педагогов со всей страны, — сказал губернатор Дмитрий Миронов. — Главная составляющая успеха любого учителя, кроме профессионализма, — любовь к детям. Уверен, что у Ольги её хватает сполна на всех малых детского сада №93. Благодаря этой победе конкурс следующего года пройдёт в Ярославской области».

Церемония награждения прошла 9 октября. Ольга Хитрова станет советником министра просвещения РФ на общественных началах.



«Эже 15 лет преподаватели и учёные получают премии за применение в образовательном процессе, за подготовку



Ольга Хитрова исправляет речь и дарит ребёнку уверенность в своих силах.

стом наилучшем образовательном процессе, за многолетнего труда».

В этом году отмечены 34 че-



ГЛАВНАЯ СОСТАВЛЯЮЩАЯ УСПЕХА ЛЮБОГО УЧИТЕЛЯ, КРОМЕ ПРОФЕССИОНАЛИЗМА, – ЛЮБОВЬ К ДЕТЬЯМ.

ловека. Премий было десять – индивидуальных и коллективных, размер каждой – 2 млн рублей.

Ирина Кузнецова занималась подготовкой проекта совместно с коллегами из Российской академии образования, Психологического института РАО, Центра помощи семье Липецкой области.

«Ресурс» – один из первых региональных центров профориентации в стране, – подчеркнул заместитель председателя правительства Ярославской области Роман Колесов. – Под руководством Ирины Кузнецовой здесь реализуются проекты, направленные на са-

нистра просвещения РФ на общественных началах.

Ранее она неоднократно была отмечена грамотами и дипломами за участие в региональных и всероссийских конкурсах профессионального мастерства.

«Учитель-логопед – это человек, который не только исправляет речь, но и дарит ребёнку уверенность в своих силах, – поделилась своим взглядом на профессию Ольга Хитрова. – Каждый день я прихожу в свой любимый детский сад, вижу распахнутые и доверчивые глаза своих воспитанников. Я радуюсь успехам моих ребят, сопереживаю их неудачам».

Фото yarregion.ru